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1

1. 3anuwunTte qmc@awyﬁﬁqATb TbICAY
ABECTHU.

172 3 4

130200 13000200
1030200 13200



2.Hangute pasHoCTb Yncen 1224 U

1292

83232 1156



3.Hanaute nponsBeneHmne 4umcen 906 U

273612

3000 1202



4.[1aHO BblpaXkeHue: 152 + (532 —16e 5) 4

Kakoe gencteume BbINOMHAETCA TPETbUM?

12 3 4

YMHOJCEHUE C/IOJICEHUE

aeﬂel—[ue ebldyumdadHue



5.PewnTe ypaBHEHHUE:

&87+x=174.

2 251

Q7 15138




6.PelwmnTe ypaBHEHME: 68:

1156

R5 51



7.Hangnte nnowanb NnpAMOYronbHUKa, eCru ero
NepuMeTp

paBeH A7 cM._ A ero NNUHA 19 cm.

1 23 4

2
3lem 12142
228cm’ 817cm*



8. 3a 7 4yacoB aBTOMOOUNbL npoexan 385 kM. Kakon nyTb OH
npoeaert 3a 11 YacoB, ABUradCb C TOWN K€ CKOPOCTbHO?

12 3 4

38951/ opyzaou
omeem

6611 605xm



9. CKOnbKo MUHYT B 13 yacax 15
MUHVTAX?

1315 915
795 2615



10 Ha ckornbko npoun3seneHune vyucern 203 u

AAALIIIA LIAATIIAFA lIIAI'\QI'I NAENDA 14 QOO

HA HdA HA Ha
234 18011 1000 |1c0




2
1. 3anuwnTe Yncno ,EI,Bé(élp Be[eMPp ThiCAY ABaaLATb

Cel‘.. ..

28027 20800027
208027 208270



2.Hangute cymmy ymncen 1776 U

1850 131424
1702 24




3.Hanaute yactHoe 4ucern 3857 U

3876 73283
3838 203




4. [aHo Bbipaxerne:5328:4—-17 029+ 36

Kakoe gencrteume BbINONMHAETCA BTOPbIM?

12 3 4

YMHOJCEHUE C/IOJICEHUE

aeﬂel—[ue ebldyumdadHue



5.PewnTe ypaBHEHHUE:
X-63=189

126 3

159 11907




6.PewwnTe xel7=102
ypaBHeHue:

1734

85 6



7.Hangunte nepmmeTp npssMoyroribHuKa, ecnm ero

nrowanb
286¢cm*

paBHA . Aa eroinvnmuHa 13 cm.

70 38
22 44



8. MoTouunknmncT exan 8 4acoB CO CKOPOCTb 56KM/4. C Kakow
CKOPOCTbIO OH AOSMKEH exaTb ,4TODbl Ha TO XXe paccTosiHME
noTpeboBanocb 7 YacoB?

12 3 4

opyeoil
7 o omeem 23



9. CKONbKO cekyHa B 27 MUHYTax 34
cekvHaoax?

1034
27734 1654




10.Bo ckonbko pa3 cymma yncen 13471 u
4596

AARLIIIA NAALIAATIA lIIAI'\PI'I 210 14 OCAQD

8 8 8 g

23 203 17978 302

pasa pasa pas pasa
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1. 3anuwmnTe 4ncno nlﬁ‘ﬁﬂﬂﬁ‘m’nse TbICAYN

1.2 314

202300 220300
72300 22000300



2.HanguTte pasHOCTb vuncern 1356 U

1264 1348
434 1448




3.Hanaute nponsBeneHmne 4umcen 625 7

78125
63589 750




4.[laHo BbipaxeHne:368 €26 —46: (2 +11)

Kakoe aencTBue BbINONHAETCHA NOCNeaHUM?

12 3 4

YMHOJCEHUE C/IOJICEHUE

aeﬂel—[ue ebldyumdadHue



5.PewnTe ypaBHEHHUE:

V+68=204.

136 3

79 68204




6.PewwmnTe ypaBHeHune: 72:
X=24

96 48

3 1728




7.Hangunte nnowagb NnpssMoyrofibHMUKa, ecrnm ero
NnepumMeTp

paBeH 70 M_a ero nnNuHA 14 M.

21m?

204 3
784 m* 35m°



8. 3a 8 4YacoB ynuTka npornosnasna 296MMm. Kakon nyTb oHa
npogenaeT 3a cnefywuwme 5 yacoB, OABUradcb C TOWU Xe
CKOPOCTbIO?

12 3 4

185mm  Opyzou 293y

omeem 445 mim



9. CKONbKO MMHYT B 18 yacax 38

MUWHVTaX?
1418 1838

938 1118



10.Ha ckonbkKo npoun3seneHune vucern 46 u
123

AARLIIIA LIAATIIAFA LIHAAAR D1 T7£0 14 209D

HA HA Ha

HA
4822 6494 3587 13019




4

1. 3anuLunTe YMCIo IGEHIRGATIENDbIPE ThICAYM LECTLCOT
D'Barll I2TRKL

546020 546200
54000620 54620




2.Hangute cymmy ymncen 1274 U

62426

1225 1323



3.Hanaute yactHoe 4ucern 1682 U

1653
1711 48778




4 [Naro Boipaxenne2385 1 (8+18—17)e14

Kakoe gencteume BbINOMHAETCA TPETbUM?

12 3 4

YMHOJCEHUE C/IOJICEHUE

aeﬂel—[ue ebldumaHue



5.PewnTe ypaBHEHHUE:
X-21=147

3087

126 7



6.PewwnTe x0290=116
ypaBHeHue:

4 145

3364 87




7.Hangunte nepmmeTp npssMoyroribHuKa, ecnm ero

nnowanb
420cm’
paBHA ~Aero nnuHAa 15 m.

45¢cm 58c11
86cm 30cm



8. Katep nnbil 8 yacoB cO CKOpoOCTb 60KM/4. C Kakou
CKOPOCTbIO OH OOJMKEH MIibITb, YTODObI 3aTpaTuUTb Ha TOT Xe
NyTb 5 4YacoB?

12 3 4

72 61 59  opyeou
KM/Y KM/\. KM/ omeem



9. CKONbKO CEeKyHA B 34 MUHYTax 15

cekvHaoax?
3415 3410

2156 2055



10.Bo ckonbko pas3 pasHoCTb uncern 82797 u
621

AARLIIIA AVIRARALT LLIA~AAAR 77 12 100D

8 8 8 p
81920 321 123 7231

pas pas pasa pas
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